
 
ПРОТОКОЛ № 7 

Загальних зборів членів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Аве Тім» 
 

«03» травня 2026 року         
 
Місце проведення: дистанційно із застосуванням програми Zoom, відповідно до 
Положення про дистанційні Позачергові Загальні збори членів Громадської організації 
«Аве Тім» (далі — Організація) 
 
Присутні члени з правом голосу відповідно до реєстрів (що додаються): 

1. Борисюк Даніл Костянтинович, р.н.; 
2. Фазилов Арслан Рашидович, р.н.; 
3. Кузовлєв Ілля Павлович, р.н.; 
4. Пацеля Анастасія Ярославівна, р.н.; 
5. Дзьмітриєва Яна Денисівна, р.н. (підпис міститься у Додатку 2 у 

зв'язку з перебуванням за межами України; підписання здійснено за допомогою 
електронного підпису відповідно до чинного місцевого законодавства); 

6. Работягова Анастасія Віталіївна, р.н.; 
7. Талалаєвський Матвій Романович, р.н.; 
8. Дана (вказано псевдонім, повне ім’я та дату народження внесено до Реєстру 

осіб, які брали участь під псевдонімами (Додаток 3); відповідно до Закону 
України «Про захист персональних даних» з метою забезпечення безпеки і 
нерозголошення персональної інформації та пункту 12.3 Положення про 
членство та волонтерство у громадській організації «Аве Тім»). 

 
Позачергові Загальні збори членів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Аве Тім» (далі — 
Загальні збори) зібрані членами Організації відповідно до пункту 5.3.3 Статуту 
організації  відповідно до Наказу № 4/25/8 «Про проведення Позачергових Загальних 
зборів». 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Прийняття рішення про вибори Головуючого та Секретаря Загальних зборів. 
2. Прийняття рішення щодо включення Фазилова Арслана Рашидовича до складу 
Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
3. Прийняття рішення щодо включення Пацелі Анастасії Ярославівни до складу 
Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
4. Прийняття рішення щодо включення Работягової Анастасії Віталіївни до складу 
Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
5. Прийняття рішення щодо затвердження голови Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім». 
6. Прийняття рішення щодо тлумачення повноважень Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім» відповідно до Статуту. 
 
1. По першому питанню порядку денного  
Слухали: 
Борисюка Даніла Костянтиновича, який запропонував обрати Головуючим Загальних 
зборів Борисюка Даніла Костянтиновича, Секретарем – Кузовлєва Іллю Павловича. 
Виступили: 



Кузовлєв Ілля Павлович запропонував підтримати пропозицію Борисюка Даніла 
Костянтиновича. 
Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Обрати Головуючим Загальних зборів Борисюка Даніла Костянтиновича, Секретарем – 
Кузовлєва Іллю Павловича. 
 
2.              По другому питанню порядку денного 
Слухали: 
Фазилова Арслана Рашидовича, який запропонував свою кандидатуру до складу 
Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
Виступили: 
Фазилов Арслан Рашидович запропонував включити його до складу Наглядової ради 
Громадської організації «Аве Тім» як члена ради. 
Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Включення Фазилова Арслана Рашидовича до складу Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім» строком на 5 років відповідно до пункту 6.4 Статуту. 
 
3.              По третьому питанню порядку денного 
Слухали: 
Пацелю Анастасію Ярославівну, яка запропонувала свою кандидатуру до складу 
Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
Виступили: 
Пацеля Анастасія Ярославівна запропонувала включити її до складу Наглядової ради 
Громадської організації «Аве Тім» як членкиню ради. 
Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Включення Пацелі Анастасії Ярославівни до складу Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім» строком на 5 років відповідно до пункту 6.4 Статуту. 
 
4.              По четвертому питанню порядку денного 
Слухали: 
Борисюка Даніла Костянтиновича, який запропонував включення Работягової Анастасії 
Віталіївни до складу Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
Виступили: 
Борисюк Даніл Костянтинович запропонував кандидатуру Работягової Анастасії 
Віталіївни як членкині Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 



Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Включення Работягової Анастасії Віталіївни до складу Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім» строком на 5 років відповідно до пункту 6.4 Статуту. 
 
5.              По пʼятому питанню порядку денного 
Слухали: 
Пацелю Анастасію Ярославівну, яка запропонувала кандидатуру Фазилова Арслана 
Рашидовича на посаду голови Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім». 
Виступили: 
Пацеля Анастасія Ярославівна запропонувала затвердити Фазилова Арслана 
Рашидовича головою Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім» відповідно до 
пункту 6.4 Статуту. 
Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Затвердити Фазилова Арслана Рашидовича головою Наглядової ради Громадської 
організації «Аве Тім» строком на 5 років відповідно до пункту 6.4 Статуту. 
 
6.              По шостому питанню порядку денного 
Слухали: 
Борисюка Даніла Костянтиновича, який запропонував прийняття рішення щодо 
тлумачення повноважень Наглядової ради Громадської організації «Аве Тім» 
відповідно до Статуту. 
Виступили: 
Борисюк Даніл Костянтинович зазначив, що відповідно до пункту 6.1 Статуту 
Наглядова рада здійснює ревізію фінансово-господарської діяльності лише за наявності 
більше двадцяти членів Організації, однак це не обмежує її діяльності в межах 
внутрішніх політик Організації, зокрема щодо запобігання корупції, шахрайству та 
конфлікту інтересів. 
Голосували: 
8 - «за»; 
0 - «проти»; 
0 - «утримались» 
Рішення прийнято. 
Ухвалили: 
Встановити, що Наглядова рада Громадської організації «Аве Тім» здійснює діяльність 
в межах внутрішніх політик Організації незалежно від кількості членів. Функція ревізії 
фінансово-господарської діяльності, передбачена пунктом 6.1 Статуту, активується 
після досягнення двадцяти членів Організації. 
 
Протокол № 7 Загальних зборів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Аве Тім» складено у 
цифровому примірнику з накладанням цифрових підписів. 



Невід'ємною частиною Протоколу № 7 Загальних зборів ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«Аве Тім» є Реєстр осіб, які брали участь в Загальних зборах ГРОМАДСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ «Аве Тім» (Додаток 1), Додаток з електронним підписом Дзьмітриєвої 
Яни Денисівни (Додаток 2) та Реєстр осіб, які брали участь в Загальних зборах 
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Аве Тім» під псевдонімами (Додаток 3). 
  
Підписи: 
Головуючий 
Загальних зборів          ___________________________              Борисюк Д. К. 
  
Секретар 
Загальних зборів          ___________________________              Кузовлєв І. П. 
 
 


